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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΡΙΘ.  12/2019 

Δημόσιος Μειοδοτικός διαγωνισμός για τη μίσθωση κτιρίου για το Φαρμακείο της ΠΕ.ΔΙ. Ε.Ο.Π.Υ.Υ. 

Ανατ. Θεσσαλονίκης στην Τούμπα Θεσσαλονίκης  

Ο Ε.Ο.Π.Υ.Υ. προκηρύσσει Νέο Δημόσιο Μειοδοτικό Διαγωνισμό Μίσθωσης Ακινήτου για τη στέγαση του Φαρμακείου 

της ΠΕ.ΔΙ. Ε.Ο.Π.Υ.Υ. Ανατ. Θεσσαλονίκης στην Τούμπα  Θεσσαλονίκης, σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 

715/79, που θα διενεργηθεί στις 10/02/2020, ημέρα Δευτέρα και ώρα 10:00 π.μ., στα γραφεία της παραπάνω ΠΕ.ΔΙ., 

οδός Λεωφόρος Κ. Καραμανλή 35Β και Περδίκα 79 – 81, στην Περιοχή Παπάφειο Θεσσαλονίκης. 

 

Το προς μίσθωση ακίνητο θα έχει ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΩΦΕΛΙΜΗ επιφάνεια κυμαινόμενη από 165 μ2 έως 253 μ2.  που θα 

πρέπει υποχρεωτικά να βρίσκεται σε χώρους ΚΥΡΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ, σε ισόγειο ή υπέργειο όροφο.  

 
Προαιρετικά είναι επιθυμητό να προσφερθούν και 4 μέχρι 5 θέσεις στάθμευσης. 

 

Όλοι οι χώροι πρέπει να είναι νόμιμοι ή να έχουν δηλωθεί νόμιμα για εξαίρεση από την κατεδάφιση. 

 

Το ακίνητο θα βρίσκεται μέσα στα όρια της Δημοτικής Κοινότητας Τούμπας Θεσσαλονίκης εντός ή πλησίον της 

ευρύτερης κεντρικής ζώνης της Τούμπας: 3ης Σεπτεμβρίου, Αγίου Δημητρίου, Κατσιμίδη, Γρηγορίου Λαμπράκη, 

Κλεάνθους,  Παπάφη,  Μάρκου Μπότσαρη, Λεωφόρος Μεγάλου Αλεξάνδρου. 

 

Η Διάρκεια μίσθωσης θα είναι δώδεκα (12) έτη. 

 

Οι προσφορές θα κατατεθούν εγγράφως από τους ιδιοκτήτες ή αντιπρόσωπό τους, ενώπιον της επιτροπής 

διαγωνισμού, την ανωτέρω ημέρα και ώρα, ή θα αποσταλούν ταχυδρομικά και θα πρωτοκολληθούν στην ΠΕ.ΔΙ. 

Ανατολικής Θεσσαλονίκης, το αργότερο μέχρι την προηγούμενη εργάσιμη ημέρα της διενέργειας του διαγωνισμού.  

 

Η αναλυτική διακήρυξη με τους όρους του διαγωνισμού αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα του Οργανισμού 

(http://www.eopyy.gov.gr) και αντίτυπα αυτής χορηγούνται από τα Γραφεία της ΠΕ.ΔΙ. Ανατ. Θεσσαλονίκης  ή της 

Κεντρικής Υπηρεσίας του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. (Απ. Παύλου 12, Μαρούσι). 

 

Πληροφορίες: τηλ: 2310-986.590 (Θεσσαλονίκη) και 2108110979, 2108110987 

 

Τα έξοδα Δημοσίευσης της παρούσης θα βαρύνουν τον εκμισθωτή που θα επιλεγεί. 
 

Μαρούσι,    08/01/2020 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Ε.Ο.Π.Υ.Υ. 

 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΛΑΓΙΑΝΑΚΟΣ  

Καθηγητής Πανεπιστημίου Θεσσαλίας 

            Ακριβές Αντίγραφο 
    Η Πρ/νη Τμ/τος Διαχείρισης Περιουσίας, 
               Παγίων και Αποθηκών 
 

               Ν. Νόλλα 
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